









КАРТИ ЗА ПРЕГОВОР

	Размер на групата	Цялата група/клас
	Възраст на участниците	12-17
	Продължителност	30 минути (времетраенето зависи от броя на въпросите)
	Описание и цели	<p>Тази дейност представлява прост и ефективен метод за подпомагане на учениците да научават уроците си по-добре, а в същото време да информира родителите за важните аспекти на всеки урок.</p> <p>Целта на тази дейност е:</p> <ul style="list-style-type: none">• Учениците да научават уроците си по-лесно• Учениците да постигат по-високи резултати• Да възстанови интереса към обучението
	Връзка с други предмети/теми	<p>Тази дейност може да се прилага в контекста на всеки учебен предмет.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Хартия2. Химикалки3. Бланка с въпроси4. При необходимост – проектор и екран за прожектиране на въпросите
	Необходими материали	<ol style="list-style-type: none">1. Преподавателят трябва да създаде таблица с три колони и да я раздаде на учениците2. В първата колона се слага основната информация за всеки урок3. Таблицата се попълва по време на урока. Отначало всеки ученик попълва втората колона за потенциалния отговор сам, и след това се среща с друг ученик, за да сподели своите разсъждения относно отговора и да попълнят заедно третата колона.
	Инструкции	<p>Учениците могат да използват таблицата за преговор, като скрият колони 2 и 3 и поглеждат в тях само за да проверят дали дадения отговор е верен.</p> <p>Преподавателите могат да оценят резултатите от тази дейност чрез:</p> <ul style="list-style-type: none">• Сравняване на обучителните резултати преди и след използването на този метод• Обратната връзка от страна на ученици и родители
	Оценка на дейността	

Въпрос	Индекс (асоциации или рисунки)	Отговор
Как се нарича процеса на бягство на цивилни по време на немската инвазия?		Изселване
Какво се е случило във Франция на 22 юни 1940?		Примирието
От какво е разделена Франция?		Линията за демаркация
Какво е национална революция?		Политика базирана на връщане към старите ценности
Какво е милиция?		Паравоенна организация, отговаряща за проследяване на евреи и борци за съпротива
Кой призовава за съпротива? Кога? Къде?		Генерал Де Гол на 15 юни 1940 в Лондон

ЛИСТ ЗА ПРЕГОВОР: ОКУПИРАНА ФРАНЦИЯ. РЕЖИМ НА ВИШИ. СЪПРОТИВА.